Tabnuubl n cymmel. [NoacyeTt asyms cnocobamu.

Onpenenenune. Tabnuya M<K — npsmoyrosibHasi, B Heit M ctpok u K cron6mos (niu M — Beicota, K —
MAPUHA).

1. Imeetcst Tabnmma 3x4, rae cymMMa 9icel B KaKIoH U3 Tpex cTpok pasHa 100.

a) Ecin B 37011 Tabnuiie cymMMa dnces B KaKIOM U3 TPeX JIEBBIX cToI00B paBHa 90, TO yeMy MOXeT
OBITH paBHA CyMMa B 4eTBEPTOM CTONIOIIE?

6) Eciu B 3T0#1 Tabnuile cymMMa gucen B KaKI0M CTOJIONE OANHAKOBA, TO YeMy OHA paBHa?

Bompoc: kak cBsi3aTh HEN3BECTHBIE CYyMMBI CTOJIOIOB C U3BECTHBIMH CYMMaMH CTPOK?

Iyt k pemennio. CyMMy BO Bcell TaOJIMIIE MOKHO HAWTH JABYMSI CIIOCOOAMM: CIIOKHB CYMMBI CTPOK
WIIN CIIO’KUB CYMMBI CTOJIOIIOB. DTO cO3/a€T CBA3H (YpaBHEHHUE) I TIOMCKA HEU3BECTHBIX CYMM
CTOJIOIOB.

2. B xierku Tabnuiiet 3x4 (3 cTpokw, 4 cTONOIA) 3aIHCAHBI PA3JIMYHbIC HATYPAIbHBIC YHCIIA.

a) MoxeT JIi cyMMa B KaX/I0# CTpOoKe OBITh YETHOH, a B KaXKJOM CTOJIOIE — HEUETHON?

6) Moxer Jiu cyMMa B KaXI0# CTpOKe ObITh HEUETHOM, a B K&XK/IOM CTOJIOLE — YETHOM?

IIyTs Kk pemenuo. CyMMy BO BCel TabJIHIIe MOXHO HAWTH IBYMs CIIOCOOAMH: CII0KHUB CYMMBI CTPOK
WM CJIOKMB CYMMBI CTOJIOLIOB. DTO CO31aéT CBSA3b ISl CPaBHEHHS YETHOCTEH CYyMM.

PazroBop. Kak ckmangsiBaTh 1 yMHOXKATh YETHOCTH? YETHOCTH CyMM HE MEHSETCS, €CITH KaXKI0e
u€THOE YKCc0 3aMeHUTh Ha 0, a kakaoe Heu€THoe — Ha 1. [Tocie 3Toro MOXKHO HCIOIB30BaTh
YMHOKEHHE.

3. Tabnuua 6x7 3amojHeHa YUCIaMU. 3a OJIUH BOIIPOC MOXKHO y3HATh CYMMY YHCEIN B JIIOOOM
NPSMOYTOJIEHHUKE, cooepacaujeM 6epxHIoio aegyio kiemky. Kak y3HaTh cyMMy 4HCeN B 3aKpalIeHHON
obJiactu

a) A 3a 2 Bompoca? 6) b 3a 2 Bompoca? B) B 3a 3 Bompoca? r) Bo Bcsakom i KireT9aTOM
MPSIMOYTOJIbHUKE MOXHO y3HaTh CyMMY 3a 4 Bompoca?

A E B
Bonpoc. Kak 0603Ha41Th IpSIMOYTOJIBHUK, TPO KOTOPBIN CpaiiuBaem?
ITyTh k pemennro. MoXXHO y3HaBaTh PO CyMMBI OOJIBIIINE, YEM HAJI0, @ IOTOM JIMIIHEE OTOPachIBATh.
[Ipu 3TOM «IHIIHEEY» MOXKET OBITh HYKHBIM, HO YUTEHHBIM JIUIITHUH pas.

4. B Tabnmie 4x4 cymma 4gmcel BO BCeX KpallHUX KIeTKax paBHa 33.
W3BecTHO, 4TO CyMMa uucel B KaKI0M KBajapare 2x2 ofHa U Ta xe. Yemy oHa
paBHa?

ITyTh Kk pemenuto. [ToBTopsolIeecs HEM3BECTHOE MOXKHO 0003HAUUTD X U
HAUTU Yepe3 YpaBHEHUE.

MsI 3HaeM cyMMy B (pUTYpax, KOTOPBIE MOKHO COOpaTh M3 KBaAPaTOB 2X2. G

3ayeTHble 3agaum

T1. a) B crpoke 1x13 cymma gncen B kaxaoMm JoMuHO 1x2 paBHa 10. B cpenHell kneTke CTpoKU CTOUT
ymcio 4. Yemy paBHa CyMMa BCEX YHCEN CTPOKH?

6) B ctpoke 1x13 cymma gncen B kaxaoMm mpsiMoyronbHuke 1x3 paBHa 10. B cpeaneit kietke cTpoku
ctouT yncio 4. Yemy paBHa cyMMa BCEX YHCEN CTPOKH?

T2. B tabnuie 6x8 CyMMBI 4rcell B KaXKI0W CTPOKE PaBHBI MEXTy COOOH, 1 CyMMBI YHCEN B KaXIOM
CTOJIOLIE paBHEI MeK/1y co00ii. M3BecTHO, YTO B HIDKHEM NPSIMOYTOJIbHUKE 4X8 cyMMa 4Hcel paBHa 56.
Yemy paBHa cymMa 4ucel B IPAaBOM KBajpare 6x6?

T3. a) Bimmute yughpot (T. €. OJHO3HAYHBIC YHCIA) B KIIETKH TAOIHIIBI 2% 3 Tak, 9TOOBI CyMMa YHCeNl B
Ka)XJI0H CTpOKe OblIa OIMHAKOBA U paBHA 25, a CYMMBI B CTOJIOLAX OBLIM Pa3iIHYHBEL.

0) Briumure 6 paziuynsix yugp B KIETKA TaOIUIBI 2X3 Tak, YTOOBI CyMMa YHCEI B KAXKOU CTPOKE
Obu1a paBHa 19.



T4. B tabnuite 2x3 Bce yucna npooHbie u Oomnbire 0. Moxer jin
a) IPOM3BE/ICHNE YKCEN B K&KA0H CTpoKe OBbITh Ooubliie 1, a B Kax1oM cTosdie — MeHbIe 17
0) NpoM3BEICHUE YKMCEN B KAXKI0M CTPOKE OBITH OO0JIBIINE 2, @ B KAXKIOM CTOJIOIE — MCHBIIIE 27
T5. B tabauiy 3x3 3anucaHbl pa3indHbIe YUCIA TAK, YTO B KAXKIOM CTOJIOIE, B KAXKIOH CTPOKE U Ha
KaXI0H 13 AByX quaroHanei cymma pasHa 111. Kakoe 4ncio MOXeET CTOSTh B IIEHTPaJIbHOM KieTKe?
(Haitnure BCce BO3MOXKHBIC OTBETHI)
T6. B knetkax kBaapara 10x10 3ammcans! unciaa. CymMMa 9rceln B JFOOOM IPSMOYTOJIFHUKE 2X2 paBHA
10. Yemy paBHa CymMMa YUCEN B YTIOBBIX KIETKAX?
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